Les Rencontres Culturelles d’été d’Art’zimut se sont closes ce lundi 9 août à Cornac, avec un spectacle de théâtre de rues en partenariat avec le festival d’Aurillac devant plus de deux cents personnes.  « Art’zimut n’est pas un festival à proprement parlé, même si beaucoup de personnes l’appellent ainsi, nous préférons plus le terme de rencontres, plus approprié à ce que nous défendons depuis douze ans» insiste Marc Guiochet, responsable culturel de l’association.  

Tout au long de cette première semaine d’août, Art’zimut a proposé des stages et ateliers de pratiques artistiques ainsi que des spectacles ou évènements tous les soirs. « Cette année, nous avons presque doublé nos inscriptions aux stages et ateliers avec un public local à 50%, le reste provenant d’autres régions, voire de l’étranger ». 
Qualité avant quantité ! Art’zimut prend soin avant tout de son public tout en tissant avec les villages des relations particulières comme à Girac avec le comité des fêtes où à Tauriac avec des membres du conseil municipal. Un fil qui maille avec le territoire d’autres façons d’échanger, de faire et d’être bien ensemble. Cette chaleur est la pièce maitresse de l’association qui s’y emploie avec bonheur. «Nous sommes dans des jauges entre trois et quatre cents personnes ce qui nécessitent déjà pour l’ensemble de nos bénévoles un travail énorme. Sans cette participation, nous ne pourrions exister. »
Exister !  Une structure comme celle d’Art’zimut fait partie de plus en plus du paysage culturel de notre territoire. Une volonté d’inscrire la « culture » dans une autre forme de pratiques, de consommation et de relation avec les habitants d’un territoire. La Communauté de Communes Cère et Dordogne soutient ces points de vue et devient au fil des ans, le premier partenaire de l’association.
« Un partenariat qui s’affine, conclue Marc Guiochet, afin de mieux travailler ensemble. Le schéma culturel mis en place par l’ADVD devrait aussi aller dans ce sens et permettre au territoire de bénéficier davantage d’actions culturelles »

Rendez-vous est pris pour les prochaines Rencontres, celles de l’automne, à la mi-décembre de cette année…
Contact Art’zimut : www.artzimut.fr – 06 30 97 30 80

